

大厂县医院

院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 60 期

大厂县医院主办

2015 年 5 月 1 日 (星期五) 农历乙未年 三月十三

■主编：韩福胜

■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com

5·12 国际护士节

祝白衣天使们节日快乐

全县 2015 年度卫生计生工作会议隆重召开



本报讯 (卫生局办公室 王桂红 报道) 2015 年 4 月 20 日，大厂县卫生计生工作会议在县行政服务中心一层会议室隆重召开。县委常委、政府副县长王建民；组织部、宣传部、人武部、农工部、纪委、法院、公安局、发改局、财政局、人社局、编办、教育局、民政局、农业局、统计局、工商局、药监局、房管局、住建局、街道办、电视台、工会、团委、妇联、工业园区、潮白河经济开发区、农业园区等部门主管副职以及各镇主管副镇长、计生办主任；县卫生局党政班子全体成员、局机关股级干部、各医疗卫生机构班子成员；计生局党政班子全体成员、局机关股级干部，共计 105 人参加了会议。会议由政府办副主任王春生同志主持。

卫生局局长张东庆同志回顾总结了 2014 年度卫生工作并对 2015 年重点工作进行了安排与部署。就进一步做好 2015 年全县卫生工作，张东庆强调，卫生系统广大干部职工要以“提高人民健康水平”为总目标，认真落实全县卫生计生工作会议精神，坚定改革信心，把思想和行动统一到中央、省、市和县委、县政府的部署要求上来，统一到改善民生、建设富裕、绿美、幸福的新大厂目标上来，必须强化“四种意识”：一是

要强化学习意识，在提高能力上下功夫。系统广大干部职工，都要树立终身学习意识，特别是各院站班子，不但要学习专业知识和操作技能，提升业务素质，更要强化政治意识，在思想上和工委、县委保持一致；不但要学政策，学法律，学财务，提高履行职责的能力，更要强化大局意识，在行动上和工委、县委保持一致，切实把卫生工作放在大厂经济社会发展大局中去把握、去谋划，去推动，把健康为民、惠民的事做好、做实。二是要强化发展意识，在统筹推进上下功夫。改革发展中还面临诸多难题，各单位一定要整合资源，攻坚克难，集思广益，凝心聚力，着力破解发展过程中的难题。各单位要把握形势、勤谋善断，坚持抓重点带全面，抓两头带中间，统筹推进各项卫生工作。三是要强化实效意识，在真抓实干上下功夫。领导干部要带头干，切实叫响“实干就是能力，落实就是水平”，以身作则，言必出，行必果，不推不拖，说到做到，不打折扣，真正使县委、县政府和上级卫生部门的决策部署落到实处。四是强化廉政意识，在树立形象上下功夫。各级领导干部要牢记遵守反腐倡廉、廉洁自律各项规定，常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心，做到谨言慎行，

以勤勉务实的作风树立卫生行业的良好形象。

县委常委、政府副县长王建民同志站在全县高度，在肯定全县卫生计生工作所取得的成绩的同时，深刻阐释了卫生计生工作在建设富裕、绿美、幸福新大厂的重要作用，同时对今后我县的卫生计生工作提出了三项要求：一要围绕大局抓落实。要紧紧围绕县委、县政府决策部署，按照上级要求和全县卫生计生工作安排，按照既定的工作目标，细化任务、落实责任、完善措施。二要创新攻坚促落实。面对卫生计生工作的新形势和新任务，要牢固树立创新驱动的发展理念，坚持全面推进与重点突破相结合。要始终坚持问题导向，找出影响制约事业发展的根本问题、瓶颈问题和短板问题，面对难题不妥协、不畏惧、不回避、不绕行，认真分析原因、研究对策、逐个破解。三要强化责任保落实。各部门要各司其职、各负其责，抓好分管领域工作的落实。要建立重点工作清单，分解细化，落实到人，明确工作标准和时限要求，实行挂图作战，确保按时保质保量完成。

会上，计生局局长杨学峰同志传达了全国、省、市领导对计生工作的重要批示，并回顾总结了 2014 年计生工作，对 2015 年计生工作进行了安排部署。



程、抓急诊”，要求各科室主任、护士长充分认识开展此项行动的重要意义，坚持以病人为中心，以改善人民群众就医感受为出发点，同时对方案中具体工作进行

安排部署，针对工作中存在的实际问题，由各科室主任负责落实，拿出整改措施，限期整改。就重点部位环境卫生问题，仪表规范、文明用语等服务态度问题，门诊、急诊、入院、出院、各项检查等服务流程问题以及急救网络、急救科建设问题等重点、难点要制定出切实可行的解决方案。“四抓”行动被列入医院年底考核内容，各科之间开展比、学、赶、帮，通过活动的开展，切实解决问题，提高医疗水平、管理水平，为广大人民群众提供更加满意的服务。

本报讯 (办公室 哈旭娥 报道) 我院自 2013 年开展“提升医疗服务意识、抓好医院形象建设”专项行动以来，取得了一定成效。为进一步提高医疗服务水平和服务能力，努力改善人民群众的就医感受，根据《廊坊市卫生系统“四抓”行动方案》要求，我院召开贯彻落实廊坊市卫生局“四抓”行动方案动员大会。医院领导班子及全体科主任、护士长参加此次会议。会议由李院长主持。

会上，李院长解读了我院“四抓”行动方案，即：“抓卫生、抓服务、抓流

全县 60 周岁以上老年人健康体检通知

各位老年朋友们：

为响应“建设富裕、绿美、幸福的新大厂”的号召，全面提升老年人健康水平和生活质量，自 2014 年起，我县开始实施了每年一次的 60 周岁以上老年人健康体检活动。为了做好 2015 年免费体检工作，现通知如下：

一、体检对象

具有我县户籍，且年满 60 周岁的老人（包括农村、城镇所有农业及非农业户口人员，2015 年体检对象为 1954 年 12 月 31 日前出生，以后每年以此类推）。

二、2015 年体检时间

2015 年 5 月至 12 月（具体时间以各乡镇、街道通知为准）。

三、体检单位

县人民医院：负责城镇、里庄镇、大厂镇及县城（包括敬老院、光荣院）人员的体检工作；

县中医医院：负责邵府镇、各庄镇人员的体检工作。

四、体检内容

一般体检包括身高、体重、脉搏、呼吸、血压等常规项目；辅助检查包括血常规、尿常规、血糖、血脂、肝功能、肾功能、超声、心电图、胸透等项目。

五、注意事项

1. 持本人身份证或户口本参加体检；

2. 体检当日早晨须空腹，体检前三日应避免饮食，忌酒。

3. 在体检规定时间内未能参加体检的，增加一次体检，若体检仍未参加者，视为自动放弃，不设现金补偿。

(大厂县卫生局 供稿)

我院召开贯彻落实廊坊市卫生局
“四抓”行动方案动员大会